Aneks k navodilom za izdelavo seminarske naloge iz prejšnjih let

Poglavitni del seminarske naloge, ki bo prinesel največji delež k oceni je analiza in uporaba zgrajenih odločitvenih modelov.

Ocenjevano bo torej poleg metodološke in vsebinske ustreznosti postopka odločanja in odločitvenih modelov predvsem ali znate oceniti ali in kje je model potencialno nestabilen, kaj bi se zgodilo, če bi se za določene uteži odločili drugače, kaj bi se zgodilo, če bi prišlo do sprememb v situaciji odločanja (npr. produkt, ki ga izbirate pride v prodajno akcijo in postane cenejši), katere variante so izključene, ker jih boljše variante dominirajo, ali znate razbrati kakšne odločitve vam model svetuje in zakaj, itd.

Pri analizi lahko na primer poveste kaj so prednosti in slabosti ožjega izbora variant (in znate tudi priti do ožjega izbora) in primerjate ožji izbor med seboj. Zanimivo je tudi, če poveste med kakšnimi vrednosti za uteži ste se nekje v modelu s težavo odločili in poveste, če je na koncu ta odločitev sploh igrala ključno vlogo (ali sploh kakšno vlogo) ali ne. Podobnih idej je še precej. Iz poročila naj bo predvsem razvidno, da znate na podlagi modela sklepati in ga uporabiti. Izpustite pisanje o tem kako kakšen program zgradi model, ker je to znano in ni pomembno za bralca!

Predstavljajte si, da je bralec nekdo, ki mora na osnovi vašega poročila v desetih minutah pred sestankov (ali celo med sestankom!) dobiti vpogled katero varianta (ali variante) naj predlaga npr. upravnemu odboru in je sposoben svojo odločitev zagovarjati (vključno z neprijetnimi vprašanji tipa "kaj pa, če bi...").

Tehnični detalji:

* uporabite DeXi in HiView;

* glavni del poročila sta 2-3 strani analiz (slike lahko v dodatku);

* oddate pdf (+ elektronske modele) po elektronski pošti;

* rok za oddajo je 1.6.2007; to je EDINI rok letos.

